



扫码看本报道  
更多精彩内容

A08

纵览

三湘都市报

2019年2月28日 星期四

编辑/匡萍 图编/言琼 美编/叶海琳 校对/张郁文

# 朝美领导人二度握手，各有筹码？

金正恩：“全力以赴” 特朗普：“期待更大成功” 今日将就朝鲜半岛无核化等继续会谈

以12面交错摆放的朝美两国国旗为背景，朝鲜最高领导人金正恩与美国总统特朗普时隔8个多月后，再次在聚光灯下握手、微笑、寒暄。

金正恩和特朗普2月27日晚在越南首都河内索菲特传奇大都会酒店会面，拉开朝美领导人第二次会晤的序幕。

## 金正恩和特朗普二度握手

握手合影后，金正恩与特朗普落座交谈，寒暄中不时露出微笑。两人均表示，期待本次河内会晤取得积极成果。金正恩表示，过去一段时间比任何时候都需要艰辛的“努力和耐心”，但“坚信”这次会晤能取得杰出成果，自己将为之“全力以赴”。

在金正恩发言时，特朗普认真倾听并不时点头。他说，期待河内会晤可以取得与上次新加坡会晤“一样，甚至更大的”成功，双方过去取得了“很多进展”，最大的进展是双方良好的

关系。特朗普表示，愿意帮助朝鲜发挥其经济潜力。

## 28日将继续会谈并发表会晤结果

按照美国白宫公布的日程，金正恩与特朗普当晚计划举行大约20分钟的一对一简短会谈，随后两人由朝美各两名官员陪同共进晚餐。

这是朝美领导人在河内的首次会面。金正恩与特朗普26日先后抵达越南，参加定于27日至28日在河内举行的朝美领导人第二次会晤。预计双方将在28日就涉及朝鲜半岛无核化及朝美关系的关键问题继续会谈，并发表会晤结果。

本次会晤受到国际媒体高度关注。外界普遍期待，作为朝鲜半岛核问题关键当事方，朝美领导人能在会晤中就推动实现半岛无核化和维护半岛持久和平与稳定，迈出实质性步伐。

■据新华社



2月27日，在越南首都河内，朝鲜最高领导人金正恩（右）与美国总统特朗普会面。 新华社图

## 最高检：推动罪错未成年人分级干预机制法律化 性侵犯罪信息查询或成教师从业前置程序

推动罪错未成年人分级干预机制法律化、建立性侵害未成年人犯罪案件信息库和人职查询制度……保护未成年人，最高检拟推新举措。

### 推动罪错未成年人分级干预机制上升为法律

最高检日前发布的《2018—2022年检察改革工作规划》提出，探索建立罪错未成年人的临界预防、家庭教育、分级处遇和保护处分制度。最高人民检察院第九检察厅厅长史卫忠27日表示，将以未成年人保护法、预防未成年人犯罪法修改为契机，积极推动罪错未成年人分级干预机制及时上升为法律。

史卫忠介绍，探索建立罪错未成年人的临界预防、家庭教育、分级处遇和保护处分制度，是为了切实加强对有严重不良行为未成年人和未达刑事责任年龄未成年人干预矫治。

“一些地方检察机关已经在这方面进行了积极探索，取得了比较好的经验效果。”史卫忠举

例，上海市检察机关探索建立未成年人保护处分制度，依托社工组织，对办案中发现的触法但因年龄、情节等法定原因而没有追究法律责任的未成年人落实分级处遇的保护处分措施。

### 推动性侵犯罪信息查询成教师从业前置程序

“建立性侵害未成年人犯罪案件信息库和人职查询制度，是为了更好落实从业禁止的法律规定，有效预防性侵害未成年人犯罪。”史卫忠27日表示，将联合有关部门积极推动把性侵害未成年人违法犯罪信息查询设置为教师资格申请和教职工招聘的前置程序，促进预防性侵害制度落实。

“司法实践表明，侵害未成年人犯罪，尤其是性侵害未成年人犯罪，存在重犯率高、熟人作案比较常见的特点。如何避免有性侵违法犯罪前科的人员从事与未成年人密切接触的行业，就显得十分重要。”史卫忠说。

■据新华社

## 基金资讯

### 融通超短债即将于2月28日起发行

据融通基金公告，融通超短债（A类：007006，C类：007007）将于2月28日起发行。

融通超短债投资于债券的资产占基金资产比例不低于80%，投资于超短债（指剩余期限不超过270天的债券资产）的资产不低于非现金基金资产的80%。据了解，融通超短债是全市场第6只名为“超短债”的短债基金产品。

2018年短债基金异军突起，全市场短债基金规模较2017年年底增长超过900亿元，其中单单去年四季度，短债基金的规模就增长了664亿。短债基金规模的增加主要得益于其能兼顾收益率和流动性。

## A股强势反弹 融通基金主动、被动投资产品业绩全面开花

步入2019年，A股市场人气爆棚，截至2月25日，上证指数上涨18.74%，深证综指上涨22.83%，创业板指上涨22.86%。不少基金获得不俗的业绩回报，据WIND统计，年内以来截至2月25日，融通基金旗下12只基金业绩回报超过20%。其中，主动管理的权益投资基金中，融通中国风1号、融通国企改革新机遇、融通行业景气、融通跨界成长、融通成长30等5只基金年内收益均超过20%；被动投资的指数基金中，融通深证100指数基金、融通创业板指数、融通巨潮100指数基金、融通深证成指、融通中证人工智能主题等7只基金年内收益也均超过20%。

## 镜头

### 会晤“预热”，六人共进晚餐

金正恩与特朗普2月27日短暂单独会晤并共进晚餐。国际媒体报道，晚餐氛围可以视为两人第二次会晤的风向标。

#### 六人共餐

晚餐预期当晚7时开席，持续大约一个半小时，8时35分结束。

除特朗普与金正恩，双方各有两名官员及译员陪同进餐。美方人员为国务卿迈克·蓬佩奥和白宫办公厅代理主任米克·马尔瓦尼；朝方人员为朝鲜劳动党中央委员会副委员长金英哲和另一名高级官员。

#### 各有筹码

一些分析师说，就朝鲜半岛无核化、半岛和平机制和美朝关系改善细化方案，是美朝领导人越南会晤面临的重大任务。韩联社报道，美朝双方高级官员据信已经起草一份粗略的联合声明，只待特朗普和金正恩借会晤确定一些“敏感事宜”。

暂时不清楚特朗普与金正恩会晤以前双方是否会再举行一轮工作级别会商。

## 兴业银行 启动2019年消费者权益保护系列活动

近日，兴业银行2019年首场“金融消费者权益保护恳谈会”在成都召开，正式拉开该行2019年度“消费者在我心中——兴业银行消费者权益保护系列活动”的序幕。兴业银行副行长陈锦光出席会议。

2019年度“消费者在我心中——兴业银行消费者权益保护系列活动”包括举办消费者权益保护恳谈会、评选消费者权益保护服务明星支行及服务明星、开展“3·15”消费者权益保护专项宣传等八大主题活动。

兴业银行始终坚持“以客

户为中心”的服务理念，顺应消费者金融需求变化，不断丰富金融产品，优化业务流程，创新服务模式，延伸服务半径，履行社会责任，持续提升服务品质和消费者满意度。

在“金融消费者权益保护恳谈会”上，陈锦光表示，“好银行让生活更美好”不只是该行的一句广告语，而是兴业银行服务金融消费者的郑重承诺。2019年，兴业银行将继续贯彻落实“服务立行”的指导思想，持续完善全流程消费者权益保护体系建设，推动消费者权益保护工作再上新台阶。 ■管龙 经济信息

## 扶贫工作暖人心，村里送来感谢信

2月26日，慈利县许家坊土家族乡明珠村党支部书记和村主任一行来到中国出口信用保险公司湖南分公司，向该公司送来感谢信和锦旗，感谢该公司过去一年对明珠村“脱贫攻坚”工作的支持与帮助。

据悉，明珠村位于慈利县与永定区交界处，属于慈利县偏远山区，全村508户2060人，建档立卡贫困人口120户423人。中国出口信用保险公司湖南省分公司于2018年3月选派了三名

员工组成工作队赴明珠村开展驻村帮扶工作。经过一年的努力，明珠村路宽了、电力稳定了，基础设施得到大幅改善。2018年，明珠村顺利实现62户207人脱贫，加上2014—2017年脱贫的46户186人，全村综合贫困发生率由2014年的20.53%下降至2018年的1.5%，2018年年底顺利通过乡、县、市各级政府“村出列”的考核，摘掉了多年的贫困村帽子。

■通讯员 周怀杰 经济信息